2023年4月5日 すみだ北斎美術館

水(ta) 企画展 山**左** 北斎 大いなる山岳

6月20日(火)~8月27日(日)開催のお知らせ

すみだ北斎美術館は 2023 年 6 月 20 日 (火) から 8 月 27 日 (日) まで企画展「北斎 大いなる山岳」を開催 いたします。

富士山は、日本最高峰にして古くから信仰の対象となり、また浮世絵など芸術作品の題材として多く採用され、日本のみならず西洋の芸術にも影響を与えてきました。そうした文化面で高い評価を受け、2013 年に世界文化遺産に登録されてから、今年は10周年にあたります。

浮世絵師・葛飾北斎(1760-1849)はこの世界に誇る富士山をはじめとして、現在でも百名山として人気の山から北斎と同時代に大坂に作られた人工の山・天保山に至るまで、日本列島各地のさまざまな山を描いています。こうした北斎の制作背景には、近代登山が始まるはるか以前から信仰や生業のために山に登ってきた日本人と山との深いつながりがあります。北斎の描いた山を通して、山の信仰、生業、伝説や怪談を紹介し、日本人と山との関わりを見て行くとともに、北斎による多彩な山の表現とその魅力に迫ります。

■開催概要

展覧会名	北斎 大いなる山岳				
	2023年6月20日(火)~8月27日(日) ※前後期で一部展示替えを予定				
会期	前期 6月20日(火)~7月23日(日)				
	後期 7月25日(火)~8月27日(日)				
休 館 日	毎週月曜日 ※7月17日(月・祝)は開館、7月18日(火)は休館				
開館時間	9:30~17:30 (入館は 17:00 まで)				
主催	墨田区・すみだ北斎美術館				
40 Et W	一般 1,000 円、高校生・大学生 700 円、65 歳以上 700 円、中学生 300 円、障がい者 300 円、小				
観 覧 料	学生以下無料				
ホームページ	https://hokusai-museum.jp/Mountain/				

- ●団体でのご来館は、当面の間、受付を行いません。
- ●本展のチケットは、会期中観覧日当日に限り、AURORA(常設展示室)、常設展プラスもご覧になれます。
- ●2023 年 6 月 19 日 (月) まで、観覧料が 20%引きになる前売券を販売しています。詳細はホームページをご覧ください。

■主な出品作品













3:「諸国名橋奇覧 足利行道山くものかけはし」(後期)、4:「百人一首うはかゑとき 源宗于朝臣」(後期)、5:『富嶽百景』初編 不二の山明キ 辷り(通期) いずれも葛飾北斎画、すみだ北斎美術館蔵

■関連イベント

○講演会&トークセッション「北斎×富士登山・信仰・伝説 エトセトラ」

講師 篠原武 (ふじさんミュージアム学芸員)、聞き手:奥田敦子(当館担当学芸員)

日時 8月12日(土) 14:00~15:30 (開場13:30)

会場 MARUGEN100 (講座室)

定員 40名

料金 無料 (ただし、企画展観覧券か前売券、または年間パスポートが必要です)

○スライドトーク「北斎 大いなる山岳」展の見どころ

講師 奥田敦子(本展担当学芸員)

日時 7月15日(土)、8月19日(土) 各14:00~14:30 (開場13:30)

会場 MARUGEN100 (講座室)

定員 40名

料金 無料 (ただし、企画展観覧券か前売券、または年間パスポートが必要です)

●最新の状況は、すみだ北斎美術館公式ホームページにて最新情報をご確認ください。



報道関係の お問い合わせ先 すみだ北斎美術館 広報・プロモーショングループ 野田 / 中原 / 林 / アシスタント高橋 TEL 03-6658-8991 / FAX 03-6658-8992 Email hm-pr@hokusai-museum.jp



企画展「北斎 大いなる山岳」 展覧会広報用 作品画像請求紙

画像のお申込みにあたり以下の注意事項を必ずご一読いただき、全て遵守をお願いいたします。

- « 画像貸出に関して注意事項 »
- ・画像を使用の際は、クレジット全文(作家名・作品名・所蔵先・展示期間)の表記が必須となります。
- ・画像は記事などで本展をご紹介いただける場合に限りご利用いただけます。 本展の広報に関わらない出版物や映像への使用・転載、商業利用はできません。
- ・画像の複製・貸与・頒布・配布・販売などはお断りいたします。
- ・画像は全図でご掲載ください (部分図のみの使用は不可となります)。
- ・ご使用後は、画像データの破棄をお願いいたします。
- ・展示作品は都合により変更することがあります。

ご希望の番号にチェックをお願いいたします。

\Box 0	企画展	「北斉	大いなる山岳」	チラシ

- □1. 葛飾北斎「冨嶽三十六景 凱風快晴」すみだ北斎美術館蔵(作品を替えて通期展示)
- □2. 葛飾北斎「冨嶽三十六景 諸人登山」すみだ北斎美術館蔵(前期)
- □3. 葛飾北斎「諸国名橋奇覧 足利行道山くものかけはし」すみだ北斎美術館蔵(後期)
- □4. 葛飾北斎「百人一首うはかゑとき 源宗于朝臣」すみだ北斎美術館蔵(後期)
- □5. 葛飾北斎『富嶽百景』初編 不二の山明キ 辷り すみだ北斎美術館蔵(通期)

貴社名								
貴媒体名								
部署名	(役職名)				
ご芳名								
ご連絡先 TEL	FAX		E-mail					
ご掲載・放送予定	月	B						
備考 ※ご要望などございましたらご記入下さい。								



報道関係の お問い合わせ先 すみだ北斎美術館 広報・プロモーショングループ 野田 / 中原 / 林 / アシスタント高橋 TEL 03-6658-8991 / FAX 03-6658-8992 Email hm-pr@hokusai-museum.jp

